

FELHÍVÁS

A Magyar Szocialista Párt 1993-at — figyelemmel az 1994. évi választásokra — a társadalmi párbeszéd évének tekinti. Megkezdte a párt választási programjainak kimunkálását. Szeretnénk, ha ebbe minél többen bekapcsolódnának. Ezért a párt választási bizottsága felhívással fordul a választópolgárokhoz, a társadalmi, civil és szakmai szervezetekhez, hogy vegyenek részt a közös gondolkodásban. Örömmel vennénk, ha megfogalmaznák álláspontjukat az ország helyzetét érintő kérdésekről, a kibontakozás esélyeiről, a szocialista-szociáldemokrata alternatíva kialakításáról.

Kérjük, juttassák el hozzánk véleményüket az alábbi négy kérdésben:

1. Mi az, amit önök szerint a jelenlegi kormány jól csinál, s amit 1994 után is meg kellene őrizni?

2. Milyen területeken látnak szükségesnek alapvető változásokat? Ezen belül külön is számítunk néhány pontban konkrét javaslataikra, véleményükre:

— a foglalkoztatási gondok enyhítéséről, új munkahelyek létesítéséről, beleértve a pályakezdő fiatalok esélyeinek javítását

— egy működőképes szociális piacgazdaság kiépítésének teendőiről, a privatizációról

— a magyar mezőgazdaság válságának feloldásáról

— a szociális gondok enyhítéséről, a nyugdíjasok helyzetének javításáról, a társadalmi esélyegyenlőség érvényesítéséről

— a bűnözési hullám megfékezéséről, általában a közbiztonság megteremtéséről.

3. Milyen javaslatokat, kezdeményezéseket tennének a szomszédos országokhoz fűződő viszonyunk javítására?

4. Kik azok az emberek, akiket hozzáértésük, közéleti szerepvállalásuk és tisztességük alapján szívesen látnának a szocialista frakció tagjai között az új parlamentben?

Mindezeket túl szívesen fogadunk minden olyan véleményt, amely a magyar társadalom helyzetének javítását szolgálja.

Úgy gondoljuk, a demokrácia lényegi vonása, hogy az emberek közvetlenül is részt vesznek az életüket, sorsukat érintő döntések alakításában. Az önök véleménye is befolyásolja, mit tartalmaz az ország jövőjét meghatározó kérdésekre a demokratikus baloldal válasza.

Ha ránk bízzák, az ország sorsa önökön is múlik. Írjanak nekünk!

Ígérjük, nem vész kárba véleményük, figyelembe vesszük javaslataikat, megállapításaikat. A levelekre válaszolunk.

Kérjük, hogy levelüket 1993 június végéig juttassák el a szocialista párt választási bizottságának címére (1081 Budapest, Köztársaság tér 26.).

Közreműködésüket és segítségüket előre is köszönjük.

Budapest, 1993. március 17.

**A választási bizottság nevében
Üdvözlettel: Horn Gyula elnök**

JÓ, HA TUDJUK!

A város képviselő-testülete elfogadta a pénzbeni és természetbeni szociális támogatásról szóló rendeletet. E szerint:

Átmeneti segélyben részesíthető az, akinek megélhetése veszélyben van, és helyzetének javítása más módon nem biztosítható, illetve alkalmanként jelentős kiadásai keletkeznek (pl. tüzelővásárlás, ruházat pótlása stb.). Egy éven belül egy rászoruló legfeljebb 12 alkalommal kaphat átmeneti segélyt, de összege nem lehet több az öregségi nyugdíj legkisebb összege öt-, illetve nyolcszorosánál. A segély lehet készpénz, vásárlási utalvány, in-

tezményi vagy közüzemi tartozás kiváltása.

Lakásfenntartási támogatás állapítható meg, ha a lakásfenntartás költségei elérik a család jövedelmének 35%-át, és az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a legkisebb öregségi nyugdíj kétszeresét (a legkisebb öregségi nyugdíj ma: 6000 Ft).

Az elismert kiadások:

- lakbér
- lakástörlesztési kölcsön
- fűtési díj 12 havi átlaga
- víz- és csatornadíj 1000 Ft-ig, meleg víz díja
- szemétszállítás
- villanyszámla 1500 Ft-ig

— lakáskarbantartás (felújítási díj, közös költség)

— gázfogyasztás díja

A támogatás a családi házakra is érvényes.

Az igényt május 31-ig kell benyújtani.

Ápolási díj a tartósan beteg személy gondozása, ápolása esetén kapható.

Munkanélküliek jövedelempótló támogatása a minimális öregségi nyugdíj 80%-áig terjedhet.

A lakásfenntartási támogatás és az átmeneti segély vásárlási utalvány formájában is kiadható. A 100, 500 és 1000 Ft-os utalványok élelmiszerekre, tisztálkodó-

szerekre, tüzelővásárlásra, közüzemi díjak kifizetésére használhatók azokban az üzletekben, amelyekkel a jegyző erre szerződést kötött.

A szociális ellátás iránti kérelmet a polgármesteri hivatal népjóléti szociális irodájában kell benyújtani az ott kapható nyomtatványokon. Minden egyéb tájékoztatás az érintettek ugyanitt kaphatnak.

Szerkesztőbizottság



Kiadja és szerkeszti az MSZP várpalotai szervezete, 5000 példányban

Cím: Várpalota, Fekete gyémánt u. 7. Tel.: 71-658

Nyomdai előkészítés: Szanyi Zsuzsanna, Tótvázsony NYOMDAKÉSZ, Veszprém